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Notulen	
	
Datum		 :	14	oktober	2021	
Plaats	 	 :	Online	
Aanvang	 :	10.00	uur	
Einde	 	 :	12.00	uur				
	
Aanwezig:		Hein	van	der	Zande	(voorzitter),	Adrienne	Caniels,	Ineke	Theil,	Wies	Dahmen,	
Babs	Banning	(vice	voorzitter),	Matthijs	Landsmeer	en	Astrid	Selier	(notulen)	
Afwezig	met	bericht:	Wim	Kanters	
Gast:	Anoek	Aertssen	(Gemeente)	
	
Opening:	
Hein	heet	de	leden	van	harte	welkom	opent	de	vergadering	en	stelt	de	agenda	vast.	
	
Notulen	vorige	vergadering	2	september	2021	
Er	zijn	geen	opmerkingen	en	de	notulen	wordt	vastgesteld.	
	
1.		
Opening	door	de	voorzitter.	
	
2.			
Aanwezig	is	Anoek	Aertssen	om	de	lopende	onderwerpen	toe	te	lichten	en	mogelijk	andere	
bij	de	leden	levende	vragen	te	beantwoorden.	Anoek	stelt	zich	voor,	heeft	ervaring	met		
decentralisatie	en	maatschappelijke	zorg.	Nu	vervangt	zij	Hanneke	en	is	het	eerste	
aanspreekpunt	voor	de	raad.	Ze	maakt	excuses	dat	de	raad	de	stukken	niet	hadden	
ontvangen.	
	
Jeugd:	convenience,	samenwerking	tussen	de	verschillende	gemeentes.	De	raad	heeft	al	
eerder	op	de	inhoudelijke	punten	geadviseerd.	Nu	is	het	een	uitwerking	over	de	inrichting	
van	de	besturing.	De	stukken	vind	je	in	de	raadsstukken.	
	
Vragen	n.a.v.	dit	punt:		
Babs:	wil	nog	naar	het	mandaat	kijken	en	gaat	hier	nog	op	reageren.	Ze	doet	dit	via	Hein.	
	
Hein	heeft	een	vraag	gesteld	bij	de	gemeente	over	de	jeugdgelden	n.a.v.	de	tv	uitzending	
Radar.	Hoe	zit	dat	in	Leiderdorp?	
	
De	decentralisatie	van	de	maatschappelijke	zorg:	
De	stukken	zijn	toegestuurd.	Ons	advies	uit	2016-2017	is	ook	toegestuurd.	Het	gaat	nu	om	
financiële	kaders.		
De	financiën	worden	gedecentraliseerd	naar	de	gemeentes,	de	gemeenteraad	is	dan	
verantwoordelijk.		
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Beslispunt	1.	
dit	is	landelijk	beleid.	Wel	is	en	blijft	de	samenwerking	belangrijk	om	de	mensen	zo	goed	
mogelijk	te	kunnen	helpen.	Er	is	een	breder	palet	ontstaan	met	divers	aanbod.		
Beslispunt	2.	Inhoudelijk,	hoe	krijgen	de	inwoners	de	juiste	plek.		
Vervolgens	gaan	we	verder	met	de	uitwerking.	Het	loopt	samen	met	de	inkoop	strategie.		Dit	
onderwerp	komt	erbij.	Het	gaat	spelen	vanaf	1	januari	2023.	
	
Hein:	Hoe	is	de	verdeling	nu	vanuit	Leiden	naar	de	gemeentes?	
Ieder	lokale	gemeente	krijgt	geld	vanuit	het	rijk	per	deelnemer	Beschermd	wonen.	Dit	geld	
komt	nu	vanuit	het	rijk	binnen	bij	de	centrum	gemeente	Leiden.	
Een	verdeel	model	vanuit	centrum	gemeente	Leiden,	wordt	nu	voorbereid.	Het	model	moet	
worden	goedgekeurd	vanuit	het	rijk	en	de	gemeentes	gaan		onderling	bepalen	hoe	de	
centrum	gemeente	Leiden	dit	gaat	verdelen.	
	
Babs:	is	de	gemeente	Leiderdorp	een	voordeel	gemeente	op	dit	onderwerp?	Dit	bevestigd	
Anoek.	De	invulling	volgt	nog.		
Matthijs:	het	onderscheid	WMO	–	WLZ,	het	is	me	niet	helemaal	duidelijk.		
Anoek	licht	dit	toe.	
WMO	>	mensen	hebben	zicht	op	verbetering	
WLZ	>	langdurige	zorg	nodig	
Dit	onderscheid	heeft	effect	op	de	financiën.	
	
Matthijs:	Servicepunt71	bestaat	die	nog?		
Wel	in	de	huidige	vorm,	van	hieruit	krijgt	de	gemeente	advies	op	financiën	e.d.	Het	zal	in	de	
toekomst	op	het	gebied	van	de	aansturing	veranderen.	Hoe	en	wat	dat	is	nog	onduidelijk.	De	
gemeenteraad	zal	hier	ook	over	mee	moeten	besluiten.	
	
Reactie/advies	uiterlijk	vrijdag	22	oktober	2021.	
	
De	inkoopstrategie	
Een	verfijning	van	de	hoofdlijnennotitie	hebben	we	eerder	met	elkaar	besproken	op	8	juli.		
Op	8	juli	hebben	we	een	sessie	gehad	waarin	de	hoofdlijnen	zijn	besproken.		
Nu	gaat	het	om	de	verfijning.	Er	is	een	samenvatting	gevoegd	voor	het	hele	document	
toegestuurd.		
	
Anoek:	We	gaan	nu	ook	inkopen	(veranderopgave)	voor	maatschappelijke	zorg,	sturen	op	
contracten	en	aansturen	van	de	aanbieders.	De	inkoopstrategie	komt	voort	uit	een	evaluatie	
tot	nu	toe.	De	gemeenteraad	wil	de	belangrijst	kaders	en	uitgangspunten	vaststellen	waar	
vanuit	nieuw	beleid	kan	worden	opgesteld.	Het	gaat	om	inkoop	van	arrangementen.	Er	zijn	
veel	aanbieders,	meer	dan	100.	Uitgangspunt	is	dat	de	lijst	kleiner	wordt	zodat	een	goede	
samenwerking	en	afstemming	meer	mogelijk	wordt.	Zonder	dat	de	keuzevrijheid	van	
inwoners	in	het	geding	komt.	Hier	vanuit	is	er	een	arrangementen	model	zoals	ze	al	hebben		
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in	Den	Haag	en	Almere	als	inspiratie,	de	gemeente	Leiderdorp	wil	zijn	eigen	model	maken.		
	
Babs:	is	deze	taak	een	herinrichting	voor	Incluzio?	
Momenteel	wordt	de	inhoud	van	het	contract	dat	is	verlengd	onderzocht.	Dit	is	een	
aanpassing	van	de	opdracht.	De	gemeente	spreekt	hierover	met	Incluzio.	
	
Matthijs:	hoe	is	het	wijkteam	gepositioneerd	in	het	voorveld?	Zij	vallen	onder	de	term	
maatschappelijke	zorg.	
	
Reactie/advies	uiterlijk	22	oktober	2021.	
	
3.		
Regiotaxi	Holland	Rijnland	
	
programma	van	eisen	aanbesteding.	Hein	heeft	de	oplegger	maandag	toegestuurd.	Het	
verzoek	van	Hein	is	om	hier	allemaal	goed	naar	te	kijken	en	op	en	aanmerkingen	te	geven.	
Het	gaat	om	een	aanbesteding.	Onderzocht	wordt	of	er	vanuit	de	regio	een	
gemeenschappelijk	advies	kan	worden	opgesteld.		
Reactie/advies	voor	14	november	2021.	
	
4.		
Taskforce	–	is	aan	de	orde	geweest.	Heeft	weinig	vragen	opgeleverd.	Leden	gingen	
voornamelijk	direct	op	de	financiën	zitten.	Hein	heeft	een	voorstel	gedaan	aan	de	gemeente	
om	mee	te	denken	hoe	we	de	inhoud	van	de	taskforce	kunnen	bespreken	zonder	direct	aan	
euro’s	te	denken.	
	
5.		
Inburgering	
Er	is	nog	geen	antwoord	van	de	gemeente.	De	volgende	vergadering	25	november	2021	
komt	Lucia	aanschuiven	in	de	vergadering	om	een	toelichting	te	geven.	
	
6.		
Voorzitters	overleg	
Er	volgt	nog	een	terugkoppeling	van	Hein	zodra	het	verslag	binnen	is.		
Na	de	verkiezingen	is	het	volgende	overleg.	
	
	
	
	
7.		
Incluzio	
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Er	is	een	overleg	is	gepland:	9	november	2021.	De	leden	kunnen	nog	onderwerpen	
aandragen.	Na	de	bijeenkomst	koppelen	Babs,	Wim	en	Hein	terug.	
	
8.		
Takenlijst	wordt	aangepast	naar	aanleiding	van	deze	vergadering.	Hein	stuurt	een	mail	aan	
de	leden	met	de	melding	zodra	de	ge-update	versie	in	Dropbox	staat.		
	
9.		
Begroting	2022	
Voorstel:	Wim	maakt	een	opzet.	Astrid	geeft	ook	op	wat	de	kosten	zijn.	
	
10.		
Babs	en	Hein	gaan	het	jaarverslag	2021	voorbereiden.		
	
11.		
Presentielijsten	vergaderingen	2021.	
Toelichting	Astrid.	Deze	wordt	toegestuurd	na	de	volgende	vergadering.	Ieder	lid	stuurt	een	
getekende	versie	terug	naar	Astrid.	
	
Afsluiting	

	
Hein	sluit	de	vergadering	af	en	dankt	alle	leden	voor	hun	bijdrage.	

	
	


